
Сценарий развлечения по ПДД для дошкольников. 

 

Автор: Абрамова С.Г. – инструктор по физической культуре; Иванова Е.В. – музыкальный руководитель 

 

Описание:  
данный сценарий будет интересен педагогам дошкольных образовательных учреждений для закрепления знаний 

детей о правилах безопасного поведения на дороге. Сценарий может быть использован как итоговое мероприятие 

по теме безопасности дорожного движения, либо как досуговое мероприятие. 

 

Цель:  
 Закрепление правил дорожного движения через организацию  итогового развлекательного мероприятия 

«Путешествие Красной Шапочки». 

 

Задачи:  
1. Систематизировать знания детей о правилах дорожного движения. 

2. Сформировать у детей модель безопасного поведения на дорогах, улице и транспорте, позволяющую 

действовать адекватно в конкретной реальной дорожной ситуации. 

3. Формировать у детей познавательные процессы, необходимые им для правильной и безопасной 

ориентировки на улице. 

4. Обучить дошкольников дорожной лексике и включить их самостоятельную творческую работу, 

позволяющую в процессе выполнения заданий закреплять знания ПДД и осознавать опасность и 

безопасность конкретных действий на улицах и дорогах 

 

Предварительная работа: НОД, беседы, экскурсии, заучивание стихов, песен по ПДД, повторение ПДД, 

проведение совместных мероприятий по закреплению ПДД 

 

Действующие лица: 

Ведущий 

Волк 

Красная Шапочка 

Сотрудник ДПС 

 

 Ход мероприятия: 

Ведущий: 

«Жила — была не за тридевять земель, не в тридевятом царстве, не в тридевятом государстве, не на небе на 

земле, а в нашем милом городке — Красная Шапочка. И была у нее машина большая, Феррари красная крутая. 

 

 (Появляется волк и Красная Шапочка и инсценирует стихотворение) 

Вот однажды, как-то раз 

в гости к бабушке на час 

Собралась красная шапка 

Села тут же и на газ 

 

В то же утро по дороге 

ехал тихо не спеша 

волк сердитый и голодный 

пакость замышлял с утра 

 

Видит, шапочка несется 

К своей бабушке спешит 

И решил он все испортить 

И с дороги ее сбить 

 

 

Знаки он собрал по всюду 

Перемешал их все, попутал 

Какие- то себе забрал 

Другие просто потерял. 

 

 

Как без знаков то движенья 

Красной шапке отыскать 

Направление движенья 

Поворот не прозевать 

 

Феррари по шоссе летит,  

И ярко фарами блестит. 

Визжат колеса, Гололёд!!! 

Сейчас Феррари упадёт 



 

Красная Шапочка: ой, что же делать, как мне быть? Куда мне ехать, где спросить?  

Ведущий: И тут увидела она ребят, что на остановке стоят.  

 

Красная Шапочка: ребята, здравствуйте.  

Пожалуйста, мне помогите.  

Правила движения подскажите. 

За рулем я езжу мало,  

вот забывать немного стала.  

Да и знаки стоят странно  

перепутал кто специально? 

 

Ведущий: Не переживай Красная Шапочка, мы тебе поможем. Прежде всего надо знать, на какой сигнал 

светофора ехать.  Нам понадобиться светофор, так, где же его взять? Не будем же мы его с дороги снимать?  О! 

придумал, где мы его возьмем, мы его сами и соберем. 

 

Эстафета – «светофор» 

 

(Дети выстраиваются в две колонны.  По бокам колонн находятся цветные модули. Напротив, лежат три обруча. 

По сигналу, первый игрок берет красный модуль, бежит к самому последнему обручу, кладет в середину модуль, 

возвращается, берет желтый модуль, кладет его в средний обруч, затем берет зеленый модуль, кладет в первый 

обруч. Возвращается на место и передает эстафету второму игроку, тот в той же последовательности ставит 

модули в нужное место и передает следующему игроку эстафету. И так до расстановки всех модулей. 

Выигрывает та команда, которая быстрее справится с заданием 

(Примечание: необходимо, чтобы количество модулей было сходно с количеством игроков в командах) 

 

Ведущий: Вот и светофор готов, слушай и запоминай.  

 

Ребенок: 

У любого перекрестка,  

Нас встречает светофор, 

И заводит очень просто, 

С пешеходом разговор. 

Свет зеленый – проходи, 

Желтый лучше подожди. 

Если свет зажегся красный - 

Значит, двигаться опасно! 

 

Ведущий: 

Кроме этого знать все должны, знаки, которые встречаются на пути 

 

(Каждый знак можно представить, как сценку.) 

 

1.  Знак «Въезд запрещён». 

Круглый знак, а в нём окошко. 

Не спеши тут сгоряча, 

А подумай-ка немножко: 

Что здесь? Свалка кирпича? 

Этот знак нам говорит, 

 Что машинам въезд закрыт. 

 

2.  Знак «Осторожно, дети». 

Затихают все моторы, 

И внимательны шоферы, 

Если знаки говорят: 

«Близко школа, детский сад!» 

 

3.  Знак «Подача звукового сигнала запрещена». 

Эй, водитель, не гуди, 

Шумом спящих не буди. 

Не пугай гудком прохожих, 

Сам ведь испугаться можешь. 

 

4. Знак «Место остановки автобуса» 

У посадочных площадок 

Пассажиры транспорт ждут, 

Установленный порядок 

Нарушать нельзя и тут. 

 



5. Знак «Подземный переход» 

Это что же? Ой-ой-ой! 

Переход здесь под землей. 

Знай! Подземный переход – 

Самый безопасный! 

  

 

Красная Шапочка: Спасибо, ребята . Чудесно поиграла, много нового узнала. Мне пора в путь. А вас 

приглашаю в гости к своей бабушке. Приходите и друзей своих берите. 

 

(красная шапочка уезжает, появляется охотник на дпс) 

 

Ведущий: От зари до зори везде ДПС, чтоб нарушитель в тиши не исчез! 

 

ДПС: что тут случилось? Знаки все не на местах, не порядок! (видит детей) Здравствуйте, ребята. Вы не видели, 

кто беспорядок сей навел? (дети отвечают, что это волк) Опять волк хулиганит, ух, только попадись мне 

негодник! Напроказничал славно, одному мне движение не восстановить, ребята, не поможете мне? 

 

Игра собери пазлы со знаками дорожного движения. 

 

(дети делятся на две команды, встают в круг. В середине круга находятся пазлы с изображением дорожных 

знаков, каждой команде предстоит собрать из пазлов 4 дорожных знака. Выигрывает та команда, которая соберет 

все пазлы быстрее) 

 

ДПС: Движение налажено, поеду проверю все ли на пути в порядке. 

 

(ДПС проезжает вокруг ребят. Навстречу едет волк. ДПС требует у волка  припарковаться у обочины. Они 

останавливаются.) 

 

ДПС: Ах, попался, нарушитель! Ух, негодник. Я тебя прав лишу и штраф выпишу. (начинает выписывать штраф) 

Волк: Это мне то штраф, да я побольше вашего знаю. Вот задавайте любой вопрос, на все отвечу! 

ДПС: Хорошо, ребята знают загадки, а ты разгадай! Да при этом знаки расставляй! 

 

Загадки 

 

Широка в ширину,  

Но зато длинна в длину,  

Где вода и глубина –  

Там бетонная она.  (Дорога). 

 

В два ряда дома стоят, 

Десять, двадцать, сто подряд. 

И квадратными глазами 

Друг на друга глядят.  (Улица).  

 

Что за чудо этот дом: 

Окна светятся кругом, 

Носит обувь из резины, 

А питается бензином.  (Автобус) 

 

Несётся по дороге. 

Ворчит скороговоркой. 

Трамваю не угнаться 

За этой тараторкой.  (Мотоцикл.) 

 

В седле сижу, далеко гляжу. 

Два колесика кручу 

И куда хочу качу.  (Велосипедист.) 

 

Посмотри, силач какой: 

На ходу одной рукой 

Останавливать привык 

Пятитонный грузовик.  (Регулировщик.) 

 

Встало с краю улицы  

В длинном сапоге – 

Чудище трехглазое 

На одной ноге. 

Где машины движутся, 



Где сошлись пути, 

Помогает улицу 

Людям перейти.   (Светофор). 

 

На четыре ноги надевали сапоги. 

Перед тем как надевать, 

Стали обувь надувать.   (Колёса и шины.) 

 

 

Ведущий:  
И наказ вам дать хотим:  

Знаки разные нужны, и для каждого важны! 

Дети все вместе: Чтоб несчастья избежать, просим вас их соблюдать! Не грозит тогда беда, никому и никогда! 

 

Волк: Ну что, справился я? Еще вопросы есть?  

ДПС: Ребята мне рассказали, что из-за твоих проказ Красная Шапочка заблудилась и чуть в аварию не попала. С 

этим как быть?  

Волк: Я извинюсь. Вот прямо сейчас поеду к ней и извинюсь.  

ДПС: Тебя опасно одного отпускать, мы с ребятами поедем с тобой. 

(Под песню- едем, едем, едем дети отправляются в гости к бабушке.  добрались к бабушке и Красной Шапочке) 

 

Красная Ш. – вот бабушка, познакомься, эти ребята мне помогли, без них, я бы к тебе точно не добралась. 

Спасибо ребята.  

Волк-  прости меня красная Шапочка. я больше так не буду. Я понял, что правила дорожного движения нарушать 

не нужно. Их надо знать и уважать. 

 

Дети исполняют песню на выбор 

 

«Песенка юных пешеходов» 

 

I. Много есть различных знаков – 

Эти знаки нужно знать, 

Чтобы правил на дороге 

Никогда не нарушать. 

II. На дороге много правил 

Кто где едет, как идти, 

Кто где едет, как идти. 

Их создали, чтоб аварий не встречалось на пути. 

Не встречалось на пути 

III. Вы запомните ребята 

Вас хотим предупредить, 

Вас хотим предупредить, 

Пешеходам и шофёрам 

Всем внимательными быть! Всем внимательными быть! 

Песня вариант 

На мотив Если добрый ты... 
Если пешеход правильно пошёл, 

И по переходу топал.  

Значит это всё – очень хорошо, 

А когда наоборот – плохо.  

Светофор горит ярко на пути,  

Смотрит каждый глаз строго, 

Слушаться его – это хорошо, 

А когда наоборот – плохо. 

Слушаться его – это хорошо, 

А когда наоборот – плохо. 

Правила всегда, очень всем нужны,  

Помнит даже пусть кроха. 

Если знаешь их – это хорошо,  

А когда наоборот – плохо. 

Если знаешь их – это хорошо, 

А когда наоборот – плохо. 

 

Ведущий: И жили они с тех пор не тужили и правила не нарушали. И было на дороге спокойно и размерено. Вот 

и сказочке конец, а кто слушал-молодец. Спасибо за внимание. 


